



KLASA: 500-01/22-01/01
UR.BROJ: 338-01-10-01-22- 174
Zagreb, 3. kolovoza 2022. godine

Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje
Regionalni uredi / Područne službe
n/p voditeljice/-a
- svima -

**PREDMET: Odluke Upravnog vijeća Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje s
56. sjednice održane 29. srpnja 2022. godine**
➤ obavijest o novostima, dostavlja se

Poštovana/-i,

obavještavamo Vas da su u „Narodnim novinama“ broj 90/2022., od 3. kolovoza 2022. godine, objavljene sljedeće Odluke Upravnog vijeća Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: HZZO), a koje stupaju na snagu **18. kolovoza 2022. godine**:

- Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju Osnovne liste lijekova Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Osnovna lista lijekova)
- Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju Dopunske liste lijekova Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Dopunska lista lijekova)
- Odluka o dopunama Odluke o utvrđivanju Popisa Posebno skupih lijekova (u daljnjem tekstu: Popis posebno skupih lijekova)

Liste lijekova (osnovna i dopunska) i Popis posebno skupih lijekova, objavljuju se te su dostupne na Intranetu, Internet stranicama HZZO-a (www.hzzo.hr) i CEZIH-u (www.cezih.hr).

Upravno vijeće HZZO-a donijelo je i Odluku o cijenama Posebno skupih lijekova, koja se ne objavljuje u „Narodnim novinama“, a ista će biti, kao i do sada, dostavljena i u primjeni isključivo u elektroničkom obliku.

U prilogu ovog dopisa su ukratko navedene najvažnije novosti.

Slijedom iznesenog, upućujemo Vas da o **svemu navedenom obavijestite sve ugovorne subjekte** HZZO-a na Vašem području kao i sve Vaše mjerodavne službe koje su uključene u poslovne procese praćenja i provedbi ovih odluka te priznavanja i kontrole računa.

S poštovanjem,

Ravnatelj

Lucijan Vukelić, dr.med. spec.



U redovnoj proceduri na listama lijekova promijenjeni su administrativni podaci i izmijenjene cijene određenih pakiranja lijekova, stavljene su nove generičke paralele i novi oblici već postojećih lijekova te su s lista lijekova HZZO-a izbrisani lijekovi ili na zahtjev nositelja odobrenja ili zbog činjenice što ih nema na tržištu Republike Hrvatske. Zbog uvrštenja lijeka pod zaštićenim imenom izbrisan je lijek piridostigminij 150x60 mg pod nezaštićenim imenom.

Na osnovnu listu lijekova stavljen je lijek piridostigminij pod zaštićenim imenom Mestinon, za liječenje miastenije gravis (lijek se već nalazio na osnovnoj listi lijekova pod nezaštićenim imenom) te namirnica za enteralnu primjenu Nutrison Protein Intense, s namjenom za enteralno hranjenje putem sonde postoperativnih i posttraumatskih bolesnika u kritičnom stanju.

Na dopunsku listu lijekova stavljena su dva nova lijeka za liječenje poremećaja hiperaktivnosti i deficita pažnje (ADHD): lijek Mefeda (metilfenidatklorid) i lijek Attoxem (atomoksetin).